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Адрес: 626158  Тюменская  область,                                    тел/факс: (3456) 255-910/ 244-229
г.Тобольск, 9 мкр., д.25,  офис 102                                        e-mail: tobarbat@gmail.com 
ИНН 7206028355 КПП 720601001                                          www.tobarbat.ru
        Реестр. № РТО 003439                                                       
30 лет в туризме. 
«Сибирь гостеприимная»
4 дня/3 ночи 

1 день:

Встреча в аэропорту «Ремезов» г. Тобольска. 
Получение багажа в аэропорту.
Трансфер в город; Путевая экскурсия; 
Автобусная обзорная экскурсия и пешая по Кремлю (3 часа).
Во время экскурсии Вы познакомитесь с нашим удивительным городом с более чем 400-летней историей. Начиная с рассказа о походе Ермака, о присоединении Сибири к Русскому государству и истории основания города, включая строительство единственного за Уралом каменного Кремля. В нижнем посаде города, куда спускается по Никольскому взвозу автобус, расположены: польский костел Пресвятой Троицы, церковь Захарии и Елизаветы, храм Архангела Михаила, а также Плацпарадная площадь, связанная с пребыванием в Тобольске последней царской семьи. Далее во время экскурсии по Завальному кладбищу, где расположен красивейший храм Семи Отроков Эфесских, Вы ознакомитесь с историей политической ссылки декабристов в Тобольске и о наших великих земляках П.П. Ершове, Д.И.Менделееве. Через это путешествие вглубь веков мы приходим к современному Тобольску - культурному и духовному центру Сибири, центр мировой нефтехимии.

Пешеходная экскурсия в музеи семьи императора Николая II (1 час). 
29 апреля 2018 года в Тобольске состоялось одно из главных открытий в культурной жизни нашего региона – для жителей и гостей города распахнул свои двери Музей Семьи Императора Николая II. Новый объект музейного показа расположен в мемориальном здании Губернаторского дома и исторически связан с пребыванием в ссылке Императорской Семьи Николая II с августа 1917 г. по апрель 1918 г. Во время подготовки объекта к музеефикации была проделана большая работа по реставрации, ремонту здания и благоустройству прилегающей территории. Главная задача – сохранить элементы подлинности выполнена на должном уровне. На протяжении многих лет собирался уникальный предметный ряд, включающий в себя как предметы, принадлежавшие царственным особам, так и произведенные поставщиками императорского двора. 
Обед (накрытие) в кафе «Поварня» с программой «У печи»
Окончание экскурсионного дня. Свободное время. 
Заселение в выбранную гостиницу или хостел.

Ужин (за дополнитеьную плату). Ночь в отеле или в хостеле. 

2 день:
Завтрак «шведский стол» в ресторане гостиницы. 
Автобусная Загородная экскурсия в Свято-Знаменский мужской монастырь с посещением туристического комплекса «Абалак» (2 часа)
Свято-Знаменский мужской монастырь, состоящий из комплекса: Знаменский собор, храм во имя Николая Чудотворца, храм Марии Египетской с колокольней и др. Здесь же хранится Абалакская икона Божьей матери. 

Во время экскурсии гости посещают туристический комплекс «Абалак» - деревянную крепость, расположенную на высоком берегу Иртыша. Здесь Вы можете отобедать в трактире, покататься на лошадях или с горки, попариться в русской бане (по предварительной заявке, за доп. плату).
Обед в трактире «Белая Сова» («Туристический комплекс «Абалак»);
Трансфер в город. 

Окончание экскурсионного дня. Свободное время. 
Самостоятельное возвращение в гостиницу.

Ужин (за дополнительную плату). Ночь в отеле.

3 день:

06:00 Выселение из отеля. Трансфер на ж/д вокзал Тобольска;

Отправление местного электропоезда «Императорский маршрут» Тобольск – Тюмень;

Трансфер в базу отдыха «Верхний Бор» (11 км. Салаирского тракта,1)

Заселение в номера базы отдыха «Верхний Бор». 

Свободный день на базе отдыха «Верхний Бор». Посещение термальных бассейнов и SPA-зоны (сауна, джакузи, ароматическая парная, инфракрасная сауна, купели с холодной водой ); 
Прокат сезонного спортивного инвентаря.

Обед в ресторане базы отдыха

«Верхний Бор» в Тюмени является популярным термальным курортом, стоящим на горячих источниках. Сюда едут отдыхать гости с разных городов страны. Купальный сезон здесь длится круглый год. Зимой – термальные бассейны, летом добавляется пляж на берегу озера. Территория базы занимает обширную лесопарковую площадь 12 га, ярко и красочно оформленную, вмещающую развлечения на любой вкус и возраст. Инфраструктура базы отдыха «Верхний Бор» в Тюмени представляет собой целый город. Помимо двух термальных бассейнов и пляжа, здесь расположен аквапарк, парк аттракционов, пейнтбол и лазертаг, тир, автодром, конюшня, зоопарк, лодочная станция. Скучать не придется ни взрослым, ни детям. Температура воды в бассейнах составляет 39-40°С. В каждом имеются гидромассажные установки и джакузи. Для детей выделены специальные зоны. Контроль качества воды проходит каждые 3 часа, используются современные системы очистки. На берегу озера стоят 2 бани на дровах. Рядом – площадка с мангалом. Эксклюзивная услуга – баня на плаву, с полноценной парилкой, душевой, комнатой отдыха и с шезлонгами на верхней палубе. А для тех, кто любит сухой жар – 2-этажное здание сауны и купель с минеральной водой. Для проведения пикника на территории базы расположено около 40 оборудованных деревянных беседок и 2 шатра. Круглогодично работает прокат с большим выбором инвентаря для летних и зимних забав. Целый день гостями занимается анимационная команда. 
Пляж считается одним из лучших в городе. За купающимися следят сертифицированные спасатели. Для удобства гостей установлены кабинки для переодевания и теневые зоны отдыха. Любителей экстрима кроме водных горок ждет вейкпарк «Richwood Wakepark». Это 212 м трассы, 2 трамплина, слайдер и руфтоп. Предусмотрено обучение, работают инструкторы.

Ужин (за дополнительную плату). Ночь в отеле.

4 день: 
Выселение из номеров. Трансфер на ж/д вокзал Тюмени. 
Отправление местного электропоезда «Императорский маршрут» 

Тюмень – Тобольск; 

Окончание экскурсионной программы. Свободное время.
Трансфер в аэропорт «Ремезов» г. Тобольска. 

Менеджер по приему туристов в г. Тобольске: (3456) 255-910; 89829106377
Организованные группы (взрослые)
	Количество туристов
	15
	30

	Места проживания
	Стоимость в руб./чел.

(на транспорте оператора)

	Гостиница «Тобол» 2*

(1но-2х местные номера, удобства в номере)
	21500
	19900

	Гостиница «Георгиевская» 3*

(1но-2х местные номера, удобства в номере)
	23000
	21400


*Туроператор оставляет за собой право на изменение порядка проведения экскурсий.

** Любой тур может быть рассчитан на индивидуальное количество туристов или с заменой объектов показа.
*** В стоимость тура входит агентское вознаграждение – 10%.
Общество с ограниченной ответственностью     «Туристическое   агентство 


«Тобольский  Арбат»
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